

人在春光中 心在最好处



春天到来的方式是铺天盖地的，无论是喜悦或者忧伤，初绽还是盛放，总是扑面而来。让你不得不沉醉在春的繁花盛景中，不愿醒来。

春天的美好，如绽放在枝头的花朵，让人不忍错过。就像一场爱情，隔山隔水的遇见，轻轻地道一声，原来你也在这里，就算是瞬间的美好，也曾愿意描摹你初见的模样。生命的每一阶段都有着不同的缘分，也记录着不同的情分，暗香浮动的光阴中，有多少记忆，来了又去，如一季花开，惟留一份懂得，在老去的光阴里，记录着那场关于春天的约定。

爱情可以藏在早春的花苞里，也可以盛放在晚春的枝头，春天里，我希望遇到美好的爱情，能有一个懂我的人，包容我的所有，洞天晓白的，陪我安静的老去。不必在临水花影里找寻，也不用在柳枝新绿里想起，即便每年花开的很迟，都还好，因为有了你。温和朴素的寻常四季里，等花开了，等草绿了，等清风翻过篱笆，我将岁月的暖香别在衣襟上，与清风花枝同坐，与你翻阅光阴，这样的日子分分秒秒都是春天的味道。

春天里的遇见，不必邀约，东风引路，春阳含情，一转身，便与探头的小草四目相对，一回头，便会遇到枝头的新绿，拈一抹春的温情，将柔软的小草，连同一颗喜悦的心，一同安放在春的眉眼。每个人要心怀希望，就会在恰好的时间等到与相逢。

你站在春天的枝头，我站在春的路口，有多少懂得都不必说破，只相似一笑，心中便是春光潋滟。春天，将爱情写意成了最初的模样。桃花红，梨花白，那样不管不顾的开着。

有些花朵的绽放不是为了拥有春天，而是为了装点春色，有多少渴望，才能写意成这样美好的相遇，又有多少修行，才能让这场花事来得恰好，最好的生世，不在别人那里，最好的风景，只在人的心里。光阴的轻盈，引你踏香而来。用一颗欢喜心，在这明媚的春光里，将花赏遍，将爱写满。

岁月的美，美在它的必然流逝，即便春寒料峭，也会流水花开，香远宜入。寻春须是凭春早，看花莫待花枝老，行走在春天的陌上，去找寻久违的温暖。与春重逢，只与明媚相拥，

与清风相亲，总会有一方山水，让你眷恋，总有一份暖阳，让绿水将青山环绕。

吹面不寒杨柳风，春天的风总是不急不缓的从远山归来，穿过红尘世俗，将春天唤醒，依着季节的脚步，点燃了春天的裙袂，让花儿含笑，泉水欢唱，把鲜活的日子，开在春风十里的情里，让满眼的春色，溢满阳光的味道。

喜欢春的明媚，晨起，阳光薄薄落在眉间，在小鸟的鸣叫声中苏醒，看庭院里渐次绽放的花朵，草木在生机勃勃中努力的生长，心里便生出柔柔的感动。

春天的花是小姑娘的脸庞，它没有夏花开得那么艳，也没有秋天的花朵那么成熟，她羞涩，纯真，又不失妩媚，一朵又一朵，赶趟似的，开在春的眉间，开在朱自清的笔下，开在美好的光阴里。

其实人生，便是一场花开，若心中植一个春天，四季都会有芬芳，而我呢，只愿做那看花的人，不必追赶时光，只妥贴温暖，用一颗喜悦心，让生命四季如春。

大千世界中，我们都显得很渺小，如一粒浮尘，飘浮在红尘深处，努力的跟着季节的脚步，尽量向着阳光靠拢，尽管迷茫过，挣

扎过，依然向上，走过便无悔。

有内涵的人生，是有所喜欢，并为之追求，每一个热爱春天的人，都会有属于自己的远方，心底有远方的人，是在时光洪流中，保持自己的态度与样子。

人生最美的遇见，就是历经生命的起起落落，仍能找到最初的自己，也许，我们都很平凡，却都有属于自己生命的明亮和色彩，不羡慕自怜，也不妄自菲薄，来去皆是真。经过生命的不如意，走过世事的荒凉，依旧温润。携一缕明媚，心存希望，寻梦的路上，每个人都独自成景。

有人说：“日子是朝夕夕，一个人能在时光中安然存在，自我丰茂，不仅仅是拥有一颗玲珑心，更拥有如何将光阴捻在指尖念成禅的智慧。做一个心中有阳光的人，桃花酿酒，春水煎茶，用内心的明亮，照亮脚下的路，拥有饱满和慈悲的力量，这样的生命，会越来越开量。

在这明媚春光里，做一朵小花吧，妖娆也好，清纯也罢，都是自己的风景，抬头，是为了看到更广阔的天，低眉，是为了遇到更好的自己。只要心中有明媚和远方，岁月总会把最好的，留给你。

正业集团 ZHENG YE REN

吉林正业集团主办 第4期 总第171期 2017年4月 正道伟业 惠济民生

韩真发董事长再次视察生物公司悬浮培养车间建设工程，并做出重要指示 加快施工进度 实行项目问责 确保施工质量



本报讯(通讯员 闫杰) 4月3日下午，韩真发董事长在集团工程部、战略发展部等相关人员陪同下，来到生物公司再次视察了建设中的悬浮培养车间工程项目并做出重要指示。韩董下车后随即深入新建厂房，详细查看了室内净化工程、设备安装定位、各类管线铺设和安装等施工

- 崇智商城、华正批发消防安全整治继续呈高压态势 (2版)
华正掀起植树热潮 农牧园区又添新绿 (2版)
崇智商城组织召开业主户经营座谈会 (3版)
朵朵桃花向太阳 (4版)

围绕中心 服务大局 提振士气 凝心聚力



聚焦商场一线管理 全面提升管理队伍综合素质 华正批发“全员当讲师 全员当学员”系列培训活动拉开序幕

本报讯(通讯员 李美君) 为进一步规范员工礼仪形象，有效促进商场各项工作规范化，华正批发于4月开启了“全员当讲师、全员当学员”的全新学习培训模式。4月26日，主题为“职场礼仪之仪容仪表”的培训课程在正业集团会议室正式开讲，由企管部肖利娟经理担任主讲。本次培训结合商场实际由浅入深，着重讲述了现代职场礼仪的重要性以及全员学习现代礼仪

政府搭台助企融资 银企对接实现互惠双赢 华正批发应邀参加宽城区“助企融资、银企对接”会议

本报讯(通讯员 肖利娟) 宽城区“助企融资、银企对接”会议于4月25日下午在宽城区工商局召开，15家银行、担保公司及全市60户中规模和小微企业参会。华正批发作为一家拥有600余户小微经营者的承租方，为了抓住这次政府搭台牵线的契机，积极与金融机构建立融资渠道，解决商场业户面临的资金周转问题，应邀参加了此次会议。这次“政、银、企”联合，经政府搭台，把银行与担保公司相结合，打通融资渠道，实现担保方多样化，无任何融资费用。以往，商城区业户以房产、经营权抵押贷款，具有很大的局限性，经过本次会议中各银行与担保机构的介绍，我们了解了更多的动产抵押知识和操作规程，商户可以用市场占有率高、变现快的商品库存来做抵押进行融资。这无疑为华正批发商户带来了最佳的融资环境。

朵朵桃花向太阳

谁人不看来? 花儿未醉人自醉。父亲的心情更是大好，竟然也要自己走一走，我们要扶他起来，他坚决不让。倔强的父亲扶着桃树一棵一棵地向前走，太阳暖暖地照着他的后背，一路颤颤巍巍地向前走着。儿子紧跟其后，大声地向我喊道：“姥爷真厉害，又一次坚强地站起来了。”父亲回过头，笑着说：“朵朵桃花向太阳，姥爷就要像桃花一样迎着太阳站立。” 朵朵桃花向太阳，父亲说出的话，我蓦地仿佛看到他的心里，在他眼中，这朵朵桃花都是带着太阳美丽的绽放，“积极的人像太阳，照到哪里哪里亮。”花儿带

新入职员工的一点心得和体会

来到吉林正业集团工程部已经一个多月了，经过领导关心、同事们的帮助和自己的努力调整，现在已基本融入了正业这个大家庭。同时对公司的组织机构、工作流程等各个方面都有了一些初步了解，也有一些心得体会。首先，谈谈自己这段时间心态的转变。坦白讲，如果说从到公司来就以火一般的热忱投入到工作中，那是虚伪的空话。可以说，这段时间工作的过程也是我自己心态不断调整、适应的过程。最初觉得只要充分发挥自己

踏准校企合作新途径 实现专业发展再跨越 生物公司与山东农业大学“教学科研实践就业基地”日前授牌

本报讯(通讯员 王爽) 4月10日，山东农业大学动物科技学院院长崔言顺教授、副院长赵孝民、姜世金教授等一行三人到生物公司考察调研，就该院与生物公司校企合作建立“教学科研实践就业基地”事宜正式签署了协议书，并举行授牌仪式。此次校企合作，将进一步深化生物公司与山东农业大学战略合作伙伴关系，有效提升校企之间的深入交流与科研合作。校企双方也将充分发挥各自优势，共同致力于培养动物科学领域专业型技能人才，有效弥补生物公司阶段性专业人才的不足，同时也进一步为生物公司搭建起科研和教学平台。据了解，山东农业大学动物科技学院前身是始建于1949年的山东农学院畜牧兽医学系，1994年1月更名为动物科技学院，学院现设有基础兽医学、预防兽医学、临床兽医学、动物遗传育种与繁殖学、动物营养与饲料科学、水产养殖学6个系，有兽医学、畜牧学2个博士后科研流动站，建校以来为全国培养了大批优秀兽医相关专业人才。此次合作的开展，也将对生物公司的专业发展起到极大的推动和促进作用。

图片报道



4月14日至4月22日，地产公司工程部对金正项目人工湖进行了扩建和改造，并将原有人工湖南侧不平整的边坡进行了美化修整，修整后人工湖面积扩大约1500m²。经改造后的人工湖，将有力的提升项目地块的品牌价值，成为未来地块景观带的重要组成部分。(华正地产 刘野)

统一领导 依法监督 各负其责 全员参与 崇智商城、华正批发消防安全整治继续呈高压态势

本报讯(通讯员 刘宝良 肖利娟)春季风大物燥,是火灾多发季节。为认真贯彻落实上级政府、公安消防部门及正业集团公司的要求,崇智商城4月14日制定并下发了《崇智商城2017年春季防火工作方案》,并决定从4月15日开始至月底,利用会议、广播等形式,做好业户春防宣传教育工作,拉开了商城春季防火工作的序幕。

崇智商城是市属重点防火单位,商城领导对做好春季防火工作十分重视。根据上级春防工作部署和要求,为全面实现“五个

加强”,即加强规范管理,加强监督治理,加强隐患整改,加强责任自律,形成“商城统一领导,部门依法监督,责任人各负其责,全员积极参与”的消防工作格局,商城迅速行动起来,真抓实干,收到实效。

4月14日,商城及时制定并通过企业微信公共平台向全体业户下发了《崇智商城2017年春季防火工作方案》及培训资料,进行全员春防动员部署。《方案》下发当天,商城组织保卫人员开展了专项消防灭火演习。4月25日,商城再次组织包括业户在内的

全员消防灭火、疏散演练。由于组织得力,措施到位,使商城员工、业户的消防安全意识和整体抗击火灾的能力得到了进一步的提高。目前,商城正按照春防工作方案的安排,按步骤积极组织开展消防专项治理工作,重点排查、整改各类火灾隐患,以确保商城春季消防安全工作万无一失。

另讯,为推进华正批发商场整体消防安全工作的实施,提升企业安全生产管理水平,加强全员消防安全意识,进一步提高商场工作人员的应急疏散能力,根据宽城区2017年消防工作的要求,结合当前防火工作的形势,华正批发组织了全员学习培训活动,从商场的各级管理干部到更夫、保洁员、商户,全面覆盖,滚动式培训。

本次培训的主讲人分别是负责各管区的保卫人员,他们借助专业的PPT,结合日常检查过程中现场抓拍的各类违规经营行为——占道经营、阻塞消防设备设施的情景,声情并茂的进行讲述,增强了培训的实效性,对员工业户的触动很大,收到了预期的培训效果。

工作简讯

3月23日,生物公司生产中心对生产一线技术骨干进行了主题为“主要原材料的保存及使用注意事项”的专题培训,针对生产中涉及的血清、培养基、种蛋等重要原材料的保存及使用注意事项进行讲解,使大家进一步掌握了原材料的特性,使用注意点,有助于进一步规范生产环节。

(正业生物 田丽华)

4月30日至5月1日,地产公司马宏图带队,项目部和工程部两个部门共同对吉林省靖宇县和吉林天岗的苗木品种、价格、质量进行了详细的调研,通过对两地苗圃的认真调研,确保地产公司2017年苗木采购成本及质量达到最优化。

(华正地产 刘野)

截至4月30日,生物公司投资1.2亿元的生物公司悬浮培养车间项目建设全面进入设备安装和内部净化装修施工阶段。土建工程:室内装饰装修已施工,外围工程施工中;净化工程:维护结构彩板部分已完成,地面施工进行中,空调主管道支管道已施工完成80%;工艺管道:主管道已铺设完成,各房间给水点已铺设完成,罐体安装连接中。

(正业生物 王爽)

华正宾馆开展“五一”节前卫生大检查工作

本报讯(通讯员 杨彦伟)为进一步提高员工安全意识,强化员工环境卫生责任感,“五一”节前,华正宾馆配合市卫生局组织开展了公共场所卫生、生活饮用水排查工作,并重点对员工宿舍区消防设施、用电安全、环境卫生状况等进行了排查。

公共场所卫生方面,配合市卫生局重点对卫生许可证持证及从业人员健康证明持证、公共卫

用品用具消毒保洁、公共卫生用品采购索证、布草清洗消毒以及场所的通风换气等情况开展了检查;生活饮用水方面,对二次供水水源、供水方式、供水设施设备、水质消毒处理及水质监测等情况进行了详细的检查和指导。

经过检查,华正宾馆总体卫生状况良好,卫生管理到位,卫生设施运转正常。对个别公共用品用具清洗消毒不规范以及二次供水水箱未上锁等问题,监督员

及时提出了书面卫生监督指导意见,华正宾馆责成相关人员立即整改落实。

另外,为进一步加强员工宿舍的安全防范工作,创造良好的员工住宿环境。4月18日华正宾馆开展了一次员工宿舍安全卫生检查工作,重点对员工宿舍区消防设施、用电安全、环境卫生状况等进行了检查,根据现场检查情况,员工宿舍安全、卫生整体情况良好,消防通道畅通,消

崇智商城未雨绸缪提前做好防水工作

本报讯(通讯员 王梦来)作为一座老式建筑,崇智商城经过多年的运营,基础设施建设及设备设施老化,特别是楼体防水,每年每到雨季,都会发生漏水淋湿业户商品现象。刚刚

进入四月中旬,崇智商城总务部即刻行动起来,对商城二楼、三楼的屋顶进行全面排查,寻找漏水点,及时做好防水工作,以确保雨季到来时的正常经营。

去年市政府旧城改造工程对防水进行了处理,但是开春后,冰雪融化,仍出现漏水情况。为赶在夏季前消除隐患,商城总务部于占经理带领两位维修师傅,不等不靠,主动

对查出有可能出现隐患的漏点进行修补。经过一周时间认真细致的工作,他们共排查屋顶防水面积一千多平米,补修疑似漏水点10余处。

华正掀起植树热潮 农牧园区又添新绿

□ 李晶

“茅檐长扫净无苔,花木成蹊手自栽,一水护田将绿绕,两山排闥送青来”。正所谓“又是一年春好处,植树活动又迎来”。4月13日下午,农牧公司全体员工又迎来了一年一度的植树活动。

全体员工热火朝天的投入到了其中。那是一个热闹的场景!听,一个个生机勃勃的小树苗正嗷嗷的等待着那双赋予生命的巧手将它拿起,并想要迫不及待的蹦进土壤中,开始新的生活;瞧,一个个培育生命的小坑正在被一锹一锹的挖出,准备热情的拥抱那一个个可爱的小树苗,并无私的供其养料,让其茁壮成长。

身处这浓浓生机的气氛中,员工们更是喜悦无限!快看,农牧公司领导们正满心投入的挖坑种树,两人一组,三人一行,将一颗颗小树苗成功的栽种到了土壤中,并细心的培土浇水。不一会,一排整齐的小树木昂首挺胸的站立了起来,伴随着春风努力的呼吸生长。看着自己栽种的小生命,领导们满心欢喜。现在每棵树都有自己的守护者,每个人也都有自己的使命感,相依相伴,共同向着美好的明天努力成长、拼搏!



商城举办拓展日 南湖徒步踏春行

本报讯(通讯员 刘宝良)春色阑珊四月天,数声啼鸟落花前。4月21日,崇智商城全体员工齐聚风景秀丽的长春南湖公园,开始了健康环保行徒步活动。

为活跃员工业余文化生活,大力倡导“运动、健康、环保、快乐”的企业文化理念

和生活方式,凝聚人心,提振士气,今年商城决定举办“踏春行·健康环保徒步”活动,徒步的起始点定在长春南湖公园解放纪念碑下。四月的南湖公园,花儿吐艳、柳枝婀娜,碧水传情,处处芳菲漫染。参加徒步的男女员工,头戴统一红色的旅游帽,个个精神抖擞,意气风

发,排列成纵队队形,迈开大步,昂首挺胸,疾步前行。为不影响商城正常开门营业,经过一个小时的徒步行程,在大家细汗淋漓、意犹未尽中,南湖公园“踏春行·健康环保徒步”活动圆满结束。

崇智商城开展的徒步活动,至今已经坚持有5个年

头,深受商城广大员工的欢迎和喜爱,大家每次都能积极参与,足迹踏遍我市净月潭、莲花山等青山绿水之地。商城徒步活动的持续开展,对培养企业员工健康、快乐、向上的心态,对弘扬企业正能量、树立企业新风尚起到了积极地推动和促进作用。

本报讯(通讯员 刘宝良)为更好的适应市场发展变化的需要,找差距、补短板、促经营,3月29日和31日,崇智商城管理部利用两天时间,分别有针对性的组织开展了部分业户经营座谈会,分析目前经营状况和经营存在的问题,共同研究探讨今后的经营打算和发展方向。

座谈会上,参会业户畅所欲言,分别从经营知识欠缺、对流行趋势把握不够以及商户间需要形成合力等方面,多角度反省了经营上的问题和不足,并对商城今后经营发展提出了宝贵的、有益的意见和建议。参会业户纷纷表示,只要员工业户坚定信念、携手并肩,就一定能够度过难关,开创出崇智商城经营繁荣的新局面。

座谈中,管理一部商季、管理二部姜丹两位经理根据商城经营的实际情况,围绕商城下一步发展规划,就如何培养经营正能量心态、商品特色、商品陈列、经营环境等几方面,与在座的业户展开讨论,在到会的业户中产生了强烈的共鸣。

业户经营指导会是商城多年来做好经营工作的法宝之一。本次经营指导会的亮点,是商城管理部突破传统,以座谈会的形式,从过去的“一言堂”变成了现在的“群言堂”,从过去的“面对面”变成了现在的“围桌谈”,这不仅仅是一次会议形式的改变,更是一次会议内涵的创新。在拉近商城管理者与业户之间距离,增进相互理解和信任的同时,也充分的调动了业户参与经营管理的积极性。

座谈经营之策 共商发展之道 崇智商城组织召开业户经营座谈会

提高领导力 有效带领团队到达成功的彼岸

正业悦读会 为管理插上思考的翅膀!

“正业悦读会——为管理插上思考的翅膀”第五期乘着初夏的清爽凉风而来,本期推荐读书《周一清晨的领导课》。希望这本由领导学顾问、教育家大卫·科特莱尔所著的短小但非常实用的领导力手册,能够对我们不断提升领导能力,从而更有效的带领团队达成目标带来更多的助益和提醒。

无论是刚踏上管理岗位或者是任职已久,作为一名管理者,我们都曾遇到或正在经历了很多管理上的困惑,正如本书主人公杰夫的困境:尽管杰夫兢兢业业勤恳工作,团队业绩却每况愈下;尽管他努力让下属喜欢自己,能干的员工却离他而去;尽管他极力提高自己的效率,工作的改进却微乎其微……工作中的许多问题杰夫都找不到答案,他甚至开始怀疑自己的领导能力。

在走投无路的情况下,杰夫找到了父亲的老朋友托尼·皮尔斯。退休前的托尼是一位成功的商业领袖,能够让濒于破产的企业起死回生,并曾两次被多个全国性组织授予“年度企业家”称号。退休之后的托尼专著书立说,为全球各大企业培训高级主管。在得悉杰夫的困境之后,慷慨的托尼与

杰夫相约:每周一清晨会谈一次,共同探讨如何提高企业经理人的领导力,内容涉及领导责任、任务规划、管理误区、应对批评、员工招聘、人员激励、效率提升、拥抱变化、果敢决策以及终身学习等领导力的核心领域。在托尼不遗余力的指导下,杰夫一步步摆脱困境,终于成为一名出色的领导者。

而这珍贵的会谈的内容就成为了《周一清晨的领导课》,出版短短数月即创下惊人的销售纪录,成为全球最为畅销的领导力培训图书之一。2004年12月,该书被美国《商业周刊》杂志评为最优秀的15本商业图书之一。

作者简介

大卫·科特莱尔是一位蜚声国际的领导学顾问,教育家及职业演说家,他与《谁动了我的奶酪》的作者斯宾塞·约翰逊以及《一分钟经理人》的作者肯·布兰佳同为美国演讲家协会的主力成员,现任科纳斯图恩领导学研究机构的总裁及CEO。

精彩书摘

- 1.作为一个管理者,你的下属喜欢你或尊重你,都缘与一个恰当的理由。
- 2.真正的管理者只会花时间去解决问题,而不是责备别人。
- 3.当你作为一名管理者对员工横加责备时,你的注意力集中在过去,如果你承担了责任,你才会将眼光投向未来。
- 4.如果管理者只是口头上告诉员工你想做什么,就不会对员工构成约束。
- 5.如果管理者想靠员工的领会来达到你的期望,最终管理者会感到失望。
- 6.在炒公司鱿鱼之前,员工已经先炒了

上司的鱿鱼。

7.做正确的事并非轻而易举——事实上有时真的很难——但要记住,做正确的事始终都是正确的。

8.通常来说,管理者是团队中最后一个知悉问题的人,而且管理者所看到的一般只是一小部分而已。像冰山一角,在水的上面,管理者看到的是冰尖,但藏在水下的要大得多,通常都更具破坏性。

9.管理者所做的任何事情都会产生影响,因为员工们看着呢——他们要靠你来树立“做正确的事”的榜样。

10.忽视问题是在拿管理者正值的口碑冒险。

11.公司中最重要的是员工是合适的员工。

12.平均每个管理者每年浪费在毫无效果的会议中的时间是250小时。

13.不被打扰的三十分钟与被打扰的九十分钟效果一样。

14.作为一个管理者,你要让每个员工



的桶里都满满的。
15.对活到老学到老表示认同很容易,但除非你订立具体的目标,否则将一无所获。